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Tisztelt Szakállamtitkár Úr!

A Közalkalmazottak Országos Munkaügyi Tanácsa (KOMT) Munkavállalói Oldala – a KOMT Alapszabály 6.1 pontjában foglaltakra hivatkozással – kezdeményezi a KOMT plenáris ülésének összehívását.

Indokolás:
Az elmúlt napokban több (közalkalmazottakat képviselő) szakszervezettől, településről érkezett információ arról, hogy önkormányzatok (polgármesterek) intézkedésére hivatkozással közalkalmazottakat foglalkoztató intézmények vezetői - esetenként törvénysértő módon - felmondják a hatályos kollektív szerződést.
A KOMT Munkavállalói Oldala javasolja, hogy a fenti tapasztalatokat, jelenségeket a KOMT plenáris ülésén elemezzük, és közös állásfoglalásban, (nyilatkozatban) indítványozzuk a konfliktusok megoldását, illetve azok elkerülését.

Javasoljuk továbbá, hogy a KOMT oldalai közös nyilatkozatban erősítsék meg, hogy a kollektív szerződések fenntartása a munkabéke fontos feltétele.
Az önkormányzatok költségvetési helyzetéből adódó finanszírozási hiányok nem (vagy nem minden esetben) indokolják a Kollektív Szerződések teljes felmondását. Azokban az esetekben, ahol a költségvetés nem biztosítja a korábbi juttatások szinten tartását (vagy a juttatások további fizetését) abban az esetben se a kollektív szerződések egészét mondják fel, hanem legyenek tárgyalások a juttatások mértékének, formájának módosításáról.

Tisztelt Szakállamtitkár Úr!

A KOMT-ban képviselt szakszervezetek a közelmúltban értesültek arról, hogy – a Szociális és Munkaügyi Minisztérium közreműködésével – egyeztetés van folyamatban a „Szociális Munkás és Szociális Szakdolgozói Kamará”-t létrehozó törvény tervezetéről.

Álláspontunk szerint ez a kérdés a KOMT Alapszabály 5.3.1 pontja alapján a KOMT hatáskörét is érinti.

Javasoljuk, hogy a KOMT ülésén a tárca képviselője adjon tájékoztatást a tervezett kamarai törvény céljáról, azzal kapcsolatos egyéb elképzelésekről.

Napirendi javaslat:

1) Konzultáció a közalkalmazotti területen hatályos kollektív szerződésekről

(szabályozási tartalom, fenntartói jogosultság, érvényesség, felmondás stb.)

2) Tájékoztató és előzetes egyeztetés a „Szociális Munkás és Szociális Szakdolgozói Kamará”-t létrehozó törvény tervezetéről.


Előadó: SZMM képviselője

Javasoljuk, hogy a KOMT ülésére 2010. február 11-én csütörtökön 14 órai vagy 12-én (pénteken) 12 órai kezdettel kerüljön sor.

Budapest, 2010. február 2.
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